
                   

 

 

  Spravodajca OFZ č. 14 / 2024-2025 zo dňa 23.10.2024 
 

 

 

Športovo – technická komisia   / ŠTK / -  predseda Mgr. Dominik Dendis 

 

1. Schvaľuje výsledky MFZ: 

12. kola VII. ligy dospelých tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách,  

12. kola VI. ligy U19 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

12. kola IV. ligy U15 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

9. kola U13 sk. A, B tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

9.kolo U11 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

9.kolo U9 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

 

2. ŠTK zamieta žiadosť družstva 

TJ Družstevník Dlhá n. Oravou o zmenu termínu MFZ 13. kola VII. ligy dospelých Dlhá n. Oravou – 

Rabča. MFZ sa odohrá v pôvodnom termíne.  

ŠK Tvrdošín o zmenu termínu MFZ 10. kola U11 sk. B Tvrdošín – Trstená . MFZ sa odohrá 

v pôvodnom termíne 

ŠK Tvrdošín o zmenu termínu MFZ 10. kola U9 sk. B Tvrdošín – Trstená . MFZ sa odohrá 

v pôvodnom termíne 

 

3. ŠTK schvaľuje žiadosť družstva  

TJ Fatran Zázrivá o zmenu termínu MFZ 10.kola U13 sk. B Mladší žiaci Zázrivá – Chlebnice na 

27.10.2024 o 11:00 

 

4. Upozorňuje vedúcich družstiev a trénerov v kategóriách U9, U11 na RS čl. 49, čl. 50 Štart hráčov, v 

príslušnej kategórii môžu štartovať hráčky, ktoré sú iba o jeden rok staršie. 

 

5. Pre štart hráča vo vyššej vekovej kategórii sú FK povinné pre každého hráča zvlášť si vyžiadať 

písomný súhlas rodičov (zákonného zástupcu) a príslušného telovýchovného lekára, prípadne 

všeobecného lekára pre deti a dorast, na formulári „Povolenie štartu hráča vo vyššej vekovej kategórii, 

podľa čl. 45 SP“ (vzor formulára je zverejnený na www.futbalofz.sk sekcia „Tlačivá na stiahnutie“). 

Správne vyplnený formulár je FK povinný prostredníctvom ISSF zaregistrovať na schválenie 

tajomníkovi príslušnej riadiacej komisie, akceptované budú výhradne ostaršenia schválené v ISSF. 

Povolenie je platné 12 mesiacov. Zodpovednosť za štart hráča vo vlastnej a vo vyššej vekovej 

kategórii nesie FK a príslušný hlavný tréner 

   

6. Nariaďuje všetkým FK pod následkom disciplinárnych opatrení, povinnosť uvádzať v zápise o 

stretnutí v príslušnej kolónke lekára – meno zodpovedného zdravotníka a vedúceho družstva. 

 

 

 

Disciplinárna  komisia   / DK /  - predseda Anton Piaček 

 

 

U-I-60 Zemančík Samuel (1301733) TJ Oravský Biely Potok 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie 

výkonu športu od 20.10.2024, podľa DP-37/3. 



 

 

 

U-I-61 Dudáš Milan (1150667) OŠK Hruštín  1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu športu od 

21.10.2024, podľa DP-37/3. 

 

U-I-62 Lukačovský Adam (1360718) „U19“ TJ Zubrohlava 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie 

výkonu športu od 20.10.2024, podľa DP-37/5a. 

 

U-I-63 Firic Damian (1387014) „U19“ OŠK Hruštín 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu 

športu od 16.10.2024, podľa DP-47/2a. 

 

U-I-64 Šaštinský Adam (1293969) TJ Klin 5 týždňov nepodmienečné pozastavenie výkonu športu od 

21.10.2024 za hrubé nešportové prejavy voči delegovaným osobám, podľa DP-48/2b, s prerušením 

disciplinárnej sankcie počas zimnej prestávky, podľa čl. 34/7, 36/2 DP. 

 

U-II-20 DK trestá OŠK Oravská Polhora „U19“ peňažnou pokutou 20 € za spôsobenie škody na  

majetku OŠK Babín po MFZ 11. kola VI. ligy dorastu „U19“ medzi OŠK Babín - OŠK Oravská 

Polhora zo dňa 12.10.2024 a berie na vedomie dohodu o nahradení škody, podľa DP-47/4 a RS OFZ.  

 

U-II-21 DK trestá OŠK Babín „U19“ peňažnou pokutou 20 € za porušenie povinnosti organizátora 

stretnutia v MFZ 11. kola VI. ligy dorastu „U19“ medzi OŠK Babín - OŠK Oravská Polhora zo dňa 

12.10.2024, podľa DP-57/2 a RS OFZ.  

 

DK na základe zápisu o stretnutí, začína dňom 23.10.2024 voči vedúcemu družstva TJ Klin Svetlošák 

Vladimír (1013145) disciplinárne konanie podľa čl. 71/1,2,3,5,6,7 DP, za hrubé nešportové prejavy 

voči delegovaným osobám po MFZ 12. kola VII. ligy dospelých medzi TJ Klin – TJ Oravské Veselé B 

zo dňa 20.10.2024. DK žiada menovaného o doručenie písomného vyjadrenia k svojmu previneniu na 

Sekretariát OFZ v lehote do 29.10.2024, pod následkom disciplinárnych opatrení. Zároveň 

predbežným ochranným opatrením pozastavuje výkon akejkoľvek funkcie v MFZ TJ Klin, od 

23.10.2024 do vyriešenia.  

 

DK na základe zápisu o stretnutí, začína dňom 23.10.2024 voči funkcionárovi TJ Klin Balek Bystrík 

(1047851) disciplinárne konanie podľa čl. 71/1,2,3,5,6,7 DP, za hrubé nešportové prejavy voči 

delegovanej osobe po MFZ 12. kola VII. ligy dospelých medzi TJ Klin – TJ Oravské Veselé B zo dňa 

20.10.2024. DK žiada menovaného o doručenie písomného vyjadrenia k svojmu previneniu na 

Sekretariát OFZ v lehote do 29.10.2024, pod následkom disciplinárnych opatrení. Zároveň 

predbežným ochranným opatrením pozastavuje výkon akejkoľvek funkcie v MFZ TJ Klin, od 

23.10.2024 do vyriešenia.  

 

DK na základe Zápisu o stretnutí, dňom 23.10.2024 začína voči TJ Klin disciplinárne konanie podľa 

čl. 71/1,2,3,5,6,7 DP, za hrubé nešportové prejavy funkcionárov klubu voči delegovaným osobám po 

MFZ 12. kola VII. ligy dospelých medzi TJ Klin – TJ Oravské Veselé B zo dňa 20.10.2024. DK 

žiada TJ Klin o doručenie písomného vyjadrenie k tomuto previneniu na Sekretariát OFZ v lehote do 

29.10.2024, pod následkom disciplinárnych opatrení. DK zároveň na svoje zasadnutie dňa 30.10.2024 

o 17.40 hod. predvoláva zodpovedného zástupcu TJ Klin.  

 

DK žiada hlavného usporiadateľa Rudolf Balek (1060830) o doručenie písomného vyjadrenia 

k nedostatočnej usporiadateľskej službe, k nezabráneniu hrubým nešportovým prejavom voči 

delegovaným osobám po MFZ 12. kola VII. ligy dospelých medzi TJ Klin – TJ Oravské Veselé „B“ zo 

dňa 20.10.2024, ako aj k neoprávnenému vstupu Balek Bystrík (1047851) do šatne delegovaných osôb 

po spomenutom MFZ, na Sekretariát OFZ v lehote do 29.10.2024, pod následkom disciplinárnych 

opatrení. 

 



DK žiada TJ Klin o zverejnenie videozáznamu z MFZ VII. ligy dospelých 12. kola medzi TJ Klin – TJ 

Oravské Veselé „B“ zo dňa 29.10.2024 na webovú stránku futbalnet.sk alebo o jeho doručenie na 

Sekretariát OFZ v lehote do 29.10.2024, pod následkom disciplinárnych opatrení. 

 

Proti rozhodnutiu DK je možné podať odvolanie do 7 dní od zverejnenia v Spravodajcovi OFZ. 

 

 

 

 

 

Komisia rozhodcov   / KR / - predseda Michal Železňák 

 

 

1. Pod následkom disciplinárnych opatrení KR opätovne predvoláva na svoje zasadnutie dňa 

30.10.2024 o 16:30 R Katrenčík. 

 

2. KR OFZ oznamuje záujemcom o kurz rozhodcov, že nový kurz plánuje začať v priebehu mesiaca    

Február 25. 

Prihlášku nájdete na stránke www.futbalofz.sk v sekcii tlačivá na stiahnutie. 

Záujemcovia môžu prihlášky posielať na mail futbal@futbalofz.sk alebo michal.zeleznak@gmail.com 

 

 

 

                                                                                                            

                                                                                                                                                          

                                                                                                    Vladimír Mušák, predseda OFZ                                                                                                           

                                                                                                     Ing. Martin Kahan, sekretár OFZ 


